

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от 28. МАРТ 1970

г. Харьков

Газета № . . .

# В Международный день театра

Вчера театральная общественность Харькова в девятый раз отметила Международный день театра. В этот день творческие коллективы показали свои лучшие спектакли.

В Харьковском театре оперы и балета имени Лысенко шла опера Д. Пуччини «Чио-Чио-Сан» с народной артисткой

Грузинской ССР Л. Чхония в заглавной роли.

Театр имени Шевченко показал два спектакля: комедию «Недоросток» Д. Фонвизина — днем и пьесу «Здрастуйте, ах! Катерино!» И. Ирошниковой вечером. Перед спектаклем выступил заведующий ли-

тературной частью театра А. Г. Горбенко.

Новую драму А. Корнейчука «Память сердца» увидели в этот вечер посетители русского драматического театра имени Пушкина. О Дне театра зрителям рассказала заслуженная артистка республики В. М. Сухорева.

Свой новый спектакль показал и театр музыкальной комедии.

Юные зрители присутствовали на премьере ТЮЗа — сказки С. Маршака «Дванадцять місяців».

В театре кукол имени Крупской вчера была поставлена «Божественная комедия» И. Штока.